
令和 6 年９月４日 

 

米の仕入れ・販売調査 

 

 

目  的：昨今の米不足と言われている中で、米穀小売 

業者、米穀卸売業者、米生産者の仕入・販売 

状況の把握を目的とした。 

 

 

調査期間：２０２４年８月９日～３０日 

 

対称者：会員米穀小売業者等 

 

有効回答人数：２３１人 

 

調査機関： 一般財団法人日本米穀商連合会 



米の仕入れ・販売調査 2024年8月　（回答数２３１人）

①49.8%, 

②32.3%, 

③17.9%, 

問２．今年7月の販売量は、今年５月に比べていかがでしたか。

1つだけマークしてください。

①増加した ②同じくらい

③減少した

①55.6%

②24.2%

③20.2%

問３．昨年との比較ですが、今年7月の販売量は、昨年７月に比べて

いかがでしたか。

1つだけマークしてください。

①増加した

②同じくらい

③減少した

①6.8%

② 93.2%

問１.前回の調査時（2024年5月）に比べて、現在（7月～8月）仕入れ

の確保は改善されていますか。1つだけマークしてください。

①改善された

②改善されていない



①46.8%

②39.0%

③13.4%
④0.9%

問４.価格が上昇していると思いますが、消費者の反応はどうで

すか。1つだけマークしてください。

①コメ不足にならないか不安

②コメまで値上がりして家計が大変

③米穀店を信頼しているので不安はない

④あまり関心がない

19.04%

10.38%
48.48%

24.24%

23.37%

34.63%

22.07%
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①長期契約を考えている

②とりあえず短期契約（数か月）を考えている

③生産者からの直接仕入れを増やす

④卸売り業者からの仕入れを増やす

⑤ＪＡや集荷業者からの仕入れを増やす

⑥いままでと変わらない

⑦価格が分からないので様子見

問５．６年産米の仕入れについての考え方を聞かせてください

（複数回答可）


